EZETAZH MAOHMATOZ ®II IOYNIOY 2014:
OEMATA HAEKTPOMAINHTIZMOY

AIABAZTE NPOZEKTIKA THN EK®QNHZIH TQN OEMATQN. KAAH EMITYXIA.
I. MANAAAKHE.

10 Ofpa: a) OswpeioTe KUKAwpa pe diakonTn S, avrioratn R kar nukvwTrn C ouvdedepéva oTn
oeipa (kUkAwpa RC). 'EoTw 0TI TN Xpovikn oTiypn t=0 kAgivoupe 1o diakonTn (OTav 0 NUKVWTNG
Exel qopTio Q). Acifte OTI n €vraon Tou pPeUPATOC OTO KUKAWHA EAATTWVETAl HE TO XPOVO
. s (-t . . ,
ouppwva pe Tn oxéon: I(t)=I; € , onou Ij gival n apxikn TiUA Tou PEUPATOC, KAl T n
“oTaBepad xpovou” TOu KUKAWHATOG (r=RC) (1). ZTnv &kOva NApaKaTw
UNoBETOUNE OTI 0 dIAKONTNG £XEI NAPANEIVEI KAEIOTOG YIQ APKETO XPOVIKO dIACTNHA WOTE va EXEI
(POPTIOTEI NARPWCE 0 NUKVWTAG. _
~ A2 kr Bpeite To pelpa oTaBeprG KATAOTAONG OE KABE

[ =t v avTiorarn (0.5) kai To gopTio Q Tou nukvwTn(0.5).
L Avoiyoupe To dIakoNTn TN XPOoVvikn aTiypun t=0.
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. . (5KaSR C {O};F' Bpeite Tnv gEiocwon nou divel TNV TIPR Tou PEUPATOG
J— - <
. N > g_ L O otov avtiotarn R2 ouvaptroel Tou Xpovou (1) kai
3 v &

dwoTe To diaypappa Tou I(t) (1).

20 Ofpa: AUO OPOYEVMC (OPTIOHEVA MHOVWTIKG daxTuAidia aktivag R To kabéva eival
Tonoes'rr]pévu napadAAnAa oto Xy eninedo pe kévrpo ota onueia (0,0,a) ka1 (0,0,-a). To
npro daxTuAid! pEpel oAikd popTio Q kal To deUTEPO -Q. N Bpebei To duvapikod, V(z), oe Tuxaio
onueio Tou agova z (1). Na Bpebei T0 nAex‘rpmo nedio (wg 6|0vucpu) o€ Tuxuio onueio Tou
aGtova z (1). 'Eva nAekTpovio BaAAeTal katad pnkog Tou afova z, and To +ANEIPO, ME APXIKN
kivnTikn evépyeia Ep. Na Bpebei n kivnTikr Tou evépyeia oTav ¢Baocel oTo onpeio Z=d. 'Exel
HIKPOTEPN N HEYAAUTEPN KivaTig EVEPYEIa, Kal yiaTi (1);

30 @fpa: 'Eotw dU0 eninedol ouppaTivol Bpdxol nou £xouv aktiva R kar @épouv peupa I. O1
Bpoxol eivar napaAAnAor peTa&l Toug kal £xouv koivo agova. H pera&l Toug anooraon eivar X
(ue X>>R). Asi€re 6T n peTa&y Toug payvnTikn duvapn eival avaioyn Tou 1/x?. 3'auté To
gepwTnua Ba cag Bondnoel To yEyovog OTI To PETPO TNG dUvapng nou JEXETal €va payvnTiko
dinoAo, I.l , napaAAnAo p' éva pn opoYeVEG payvnTiko nedio otn BeTIKR kaTeuBuvon Tou
agova x, eivar: Fx=u(dB/dx) (1,5). Bpeite To pétpo Tng duvaung, av I=10 A, R=0.5 cm
ka1 Xx=5 cm (0,5).

Aivontar: Ho=4nx107Tm/A, V(r)=ke(dq/r), d‘B_:’_;Idszxr
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